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Jumat (4/12) lalu, PT Martina Berto Tbk memberikan tanda penghargaan kesetiaan kerja pada karyawan-karyawan yang telah bekerja di perusahaan ini dengan penuh dediakasi. Mereka yang telah bekerja selama minimal 5 tahun hingga 35 tahun mendapatkan penghargaan dan apresiasi kerja dari management Martha Tilaar Group, yang diserahkan secara simbolik oleh Dr. (H.C) Martha Tilaar kepada perwakilan penerima penghargaan. 

“Terima kasih atas kesetiaan kalian di Martha Tilaar Group. Dengan dedikasi para karyawan, perusahaan mampu bertahan menghadapi setiap tantangan. Karena itu, saya sangat berterima kasih dan mengapresiasi kinerja semuanya,” ujar Dr.(H.C) Martha Tilaar dalam pembukaan acara. 

Selain memberikan apresiasi berupa logam mulia kepada para karyawan, Dr. Martha juga memberikan beasiswa kepada anak-anak karyawan PT Martina Barto Tbk yang berprestasi. Pemberian beasiswa tersebut diterima oleh beberapa perwakilan anak karyawan yang hadir. Pemberian beasiswa ini juga menjadi agenda tahunan Martha Tilaar Group, sebagai bentuk konrtribusi Martha Tilaar untuk mendorong motivasi belajar para anak karyawan. 
